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Ata da 15ª Reunião Ordinária, de 27 de abril de 2010

ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010
REALIZADA AOS VINTE DIAS E SETE DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e dez minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes e Segundo Secretário Vereador Laerte Antonio da Silva. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estavam ausentes os vereadores Erb Oliveira Martins e José Antonio Aborihan Gonçalves. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 14ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na seqüência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Nesse momento o Sr. Presidente suspendeu a sessão para abertura da Exposição “A arte de ver a arte”, com obras da Srª Rita Martignago. De volta aos trabalhos, às quatorze horas e cinquenta e sete minutos, o Sr. Presidente anunciou que encontravam-se na Casa, a convite do Ver. “Kadu Garçom”, o Pastor Valdimar de Carvalho, Presidente da AMPASBO (Associação Municipal dos Pastores de Santa Bárbara d’Oeste), e o Sr. André Luis Fernandes Santos, Coordenador do Projeto ‘Brasil Alfabetizado’, da Secretaria Municipal de Educação, que falariam aos vereadores sobre a importância de referido projeto em nossa cidade. Os convidados fizeram suas explanações e logo após esclareceram as dúvidas que surgiram e logo em seguida fizeram suas considerações finais. Pela Ordem falou o Ver. – CARLOS FONTES – Solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº. 52/2010, de autoria do Ver. Anízio Tavares. Colocado o pedido do Ver. Carlos Fontes em votação, o mesmo foi aprovado pelo Plenário; pela ordem falou o Ver. DANILO GODOY - Solicitou a inclusão na Ordem do Dia da Moção nº 48/2010, de autoria do Ver. Anízio Tavares. Colocado o pedido do Ver. Danilo Godoy em votação, o mesmo foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, o senhor Presidente encerrou o expediente e pelo Primeiro Secretário da Mesa, vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores’: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano Washington Ruiz Martinez, 10 - José Luís Fornasari e 11 - Laerte Antonio da Silva, estava ausente o vereador: José Antonio Aborihan Gonçalves. Passando à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

EM DISCUSSÃO ÚNICA

	PROPOSTA DE EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 02/2010 - De Autoria do Ver. Anízio Tavares - “Modifica a redação do artigo 15, inciso II, alínea d) da Lei Orgânica do Município”
	Aprovada
(em 2ª discussão)
	11 votos favoráveis, com 1 voto ausente do vereador “Zeca” Gonçalves


	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 17/2010 – De Autoria do Vereador Fabiano R. Martinez – “Cria o selo ‘Parceiro Ambiental’, e dá outras providências”. 

	Aprovado
	10 votos favoráveis, com 1 voto ausente do vereador “Zeca” Gonçalves 


	PROJETO DE LEI

                       
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 52/2010 – De Autoria do Ver. Anízio Tavares – “Que denomina ROLDÃO JORGE FERREIRA a Ponte sobre o Córrego Mollon situada na Rua Monte Mor ligação entre os Bairros Jardim das Laranjeiras e San Marino”


	Aprovado
	10 votos favoráveis, com 1 voto ausente do vereador “Zeca” Gonçalves 

	MOÇÕES


	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 44/2010 – De Autoria do Ver. Ademir da Silva - “Manifesta aplauso ao Deputado Federal Carlos Zarattini por ter apresentado o projeto, e a V. Exª. Luis Inácio Lula da Silva - Presidente da República, por ter sancionado a lei da ‘Tarifa Social de Energia Elétrica’, que garante redução (desconto) na tarifa de energia elétrica de famílias de baixa renda”.


	Aprovada
	

	Nº 45/2010 – De Autoria do Ver. Danilo Godoy - “Manifesta aplauso às voluntárias da ‘Pastoral da Criança’, da Igreja Matriz de Santa Bárbara”.


	Aprovada
	

	Nº 46/2010 – De Autoria do Ver. Laerte Silva - “Manifesta aplauso ao Sr. Bispo Atílio Beraldo Neto e Sra. Bispa Cida Beraldo, pela inauguração do novo templo da Igreja ‘Sara Nossa Terra’, na Zona Leste, em nosso Município”. 


	Aprovada
	

	Nº 48/2010 – De autoria do Ver. Anízio Tavares – “Manifesta Aplauso a Guarda Mirim, pelo 39º Aniversário”.   
	   Aprovada
	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 262 – De Autoria do Ver. Ducimar Cardoso, que solicita informações referentes à construção da UPA (Unidade de Pronto Atendimento) no bairro Santa Rita de Cássia”.

	Aprovado
	

	Nº 263 – De autoria do Ver. Anízio Tavares, que solicita informações referentes à qualidade da água e o consumo dos peixes provenientes da pesca no Ribeirão dos Toledos, que cruza a extensão do nosso Município”.

	Aprovado
	

	Nº 264 – De autoria do Ver. Anízio Tavares, que solicita informações referente à possibilidade de executar o cercamento na quadra poli esportiva da Praça Dante Furlan, localizada entre a Rua Curitiba e a Rua do Rayon, no bairro Jardim Esmeralda”.


	Aprovado


	

	Nº 265 - De Autoria do Ver. Carlos Fontes, que solicita informações quanto à regularização do loteamento Parque Residencial Eldorado”.

	Aprovado


	

	Nº 266 - De Autoria do Ver. Ademir da Silva, que solicita informações sobre a renovação de licença concedida a CEPROL - CENTRAL DE PROCESSAMENTO DE RESÍDUOS LIMITADA”.


	Aprovado
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares 
	
	17:28 a 17:43

	Ademir da Silva
	“Kadu Garçom”
Danilo Godoy
	         17:43 a 17:58

	“Juca” Bortolucci
	
	17:58 a 18:07

	“Joi” Fornasari
	
	18:07 a 18:14

	Carlos Fontes
	Danilo Godoy
Antonio Carlos Ribeiro
	18:14 a 18:44

	Danilo Godoy
	“Joi” Fornasari
Carlos Fontes
	18:44 a 18:56


Pela liderança, falou o vereador – Carlos Fontes, no seguinte horário: 18:56 a 18:57. Nesse momento o Sr. Presidente comunicou que a Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde, referente ao 1º Trimestre de 2010 foi transferida para a próxima sexta-feira, dia 30 de abril, a partir das 9 horas, neste Plenário. Reforçou o convite à população barbarense, aos vereadores e, principalmente, aos membros da Comissão Permanente de Política Social”. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e oito minutos. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativa, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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